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Turniej "Dzikich Druzyn" Orlik 2012 - wyniki

W dniu 14-15 lipca 2012r na boisku "Orlika" w Rudzie-Hucie odbyt sie VII "Wakacyjny Turniej
Dzikich Druzyn w Pitce Noznej" Ruda - Huta 2012 o Puchar Wéjta Gminy Ruda-Huta. Do turnieju
zgtosito sie 18 druzyn w tym 6 w kategorii wiekowej do 16 roku zycia i 12 w kategorii od 17 lat.

W kategorii wiekowej do 16 lat udziat wzieto 6 druzyn:

FC FRUGO Ruda-Huta, OKSZOVIA Okszéw, FC FAMILIADA Ruda-Huta, FC ZALIN, FC Ruda-Huta,
MLODZICY Chromdéwka. Wyniki uksztattowaty sie nastepujaco:

I m-ce: FC FAMILIADA Ruda-Huta II m-ce: FC FRUGO Ruda-Huta III m-ce;: OKSZOVIA
Oksz6éwIV m-ce: FC ZALIN

Tytul ,Kréla Strzelcow” zdoby! Aleksander Piech grajacy w druzynie OKSZOVIA Okszéw,
ktory w trakcie turnieju 22 razy umiescit pitke w bramce przeciwnika.

W kategorii wiekowej powyzej 17 roku zycia udziat wzieto 12 druzyn: AAAMELINIUM, OSP
Zalin, CIEPLOTECH Chelm, SAWINIANKA Sawin, G.K.S. Itowa, PAL. LAL Indianskie Smyki Ruda-
Huta, PAKA BLIZNIAKA Srebrzyszcze, JEDNOSTKA SPECJALNA Rudka, CHASZCZE Ruda-Huta,
ZIELARZE Ruda-Huta, FC RUDA, AMNEZJA Ruda-Huta. Wyniki uksztattowaly sie nastepujaco:

I m-ce: CHASZCZE Ruda-Huta II m-ce: PAL LAL Indianskie Smyki Ruda-Huta III m-
ce: CIEPLOTECH Chelm

Tytul , Kréla Strzelcow” zdobyt Damian Krupski grajacy w druzynie CHASZCZE Ruda-Huta,
ktory w trakcie turnieju 9 razy umiescit pitke w bramce przeciwnika.

Rozgrywki Sedziowali: Krzysztof Czerniakiewicz oraz Wojciech Chmiel. Turniej odbyt sie przy
wspolpracy organizacyjnej LKS Hutnik Ruda-Huta. Nagrody ufundowat Gminny Osrodek Kultury w
Rudzie-Hucie.

Galeria zdje¢ z przebiegu zawodow na stronie internetowej Gminnego Osrodka Kultury w Ruda-
Hucie

Zrédto: https://ruda-huta.pl/?p=420
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